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FEN BILIMLERI

SINAVLA OGRENCI ALACAK ORTAOGRETIM
KURUMLARINA iLISKIN DENEME SINAVI

Bu testte 20 soru vardir.
Cevaplarnizi, cevap kagidina isaretleyiniz.

Ahmet, yanan bir mumu masa Gzerinde konumlandirarak mumun etrafina asagidaki gibi elips bir yorlinge
cizmistir.

Daha sonra bir Diinya modelini ¢izmis oldugu elips yoriinge tizerinde hareket ettirmistir.
Ahmet'in yaptigi bu etkinlikle;

I. Glnes isinlaninin gelis agisinin bir yil icerisinde strekli degistigi,

IIl. Gunes isinlarinin aydinlattigi bélgenin her iki yarim kirede de stirekli ayni oldugu,

lIl. Dunya'nin yériingesinin elips seklinde olmasi nedeniyle mevsimlerin olustugu,

bilgilerinden hangilerine ulasilabilir?
A) Yalmiz| B) lvell Q) Tvelll D) I lhvelll




Kasirga: Tropikal okyanuslann Gzerindeki sicak ve nemli havanin, yukarsindaki soguk ve kuru hava ile aniden
yer degistirmesiyle olusan bir hortum ¢esididir. Hortumun olusabilmesi icin okyanus sicakliginin 27 °C'ye ulas-
masl ve olusan hortumun kasirga sayilabilmesi icin hizinin en az 118 km/h olmasi gerekir.

Ulkemizde daha énce yasanmamis bir hava hadisesi olmasina ragmen, 28 Eyliil 2018 tarihinde Akdeniz tizerin-

den gelen ve basta |zmir olmak tizere Ege kiyilarini tehdit eden kasirga, bu bélgede yasayan insanlari korkuttu.

Kirbag Kasirgasi olarak adlandirilan kasirgaya karsi genis capl énlemler alindi. Uzaydan ¢ekilen fotografi asagi-

daki gibi olan dev kasirganin yonunu degistirerek hizini azaltmasi, Gilkemizde yasanacak olasi faciay1 durdurdu.
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Daha 6nce yasanmamis olmasina ragmen, iilkemizin kasirga felaketi ile karsi karsiya kalmasini asagi-
dakilerden hangisi en iyi agiklar?

A) Turkiye'nin g tarafi denizlerle cevrili bir yarimada olmasi, kasirga tehlikesiyle karsi karsiya kalmasina sebep olmustur.

B) Farkl tanim uygulamalari nedeniyle degisen bitki ortiisti, Ulkemizin kasirga tehdidiyle karsi karsiya kalmasina neden
olmustur.

C) Atmosferdeki gazlarin oranini degistiren insan faaliyetleri nedeniyle; Diinya genelinde kiiresel iklim degisiklikleri goril-
mesi, kasirga tehdidine zemin hazirlamistir.

D) Ulkemizde yasanan karasal iklim, Akdeniz ve Karadeniz iklimi gibi farkli iklim tipleri, ilkemizde kasirga olusumuna ola-
nak saglamistir.




Bir grup arastirmaci bezelyelerde boy uzunlugunun bir sonraki kusaga nasil aktarildigini aciklamak icin asagi-
daki deneyleri yapiyorlar.

1. Arastirma Grubu: Yeterli su bulunan ortamda uzun boylu bezelyeleri kendi aralarinda tozlastiriyor. Olusan
bezelyelerin fenotipi oranlar asagidaki gibi oluyor.

2. Arastirma Grubu: Yeterli su bulunmayan ortamda uzun boylu bezelyeleri kendi aralarinda tozlastiriyor. Olu-
san bezelyelerin fenotip oranlari asagidaki gibi oluyor.

Yapilan deneyler sonucunda olusan bezelyelere ait fenotipler yukaridaki gibi olduguna gore, bezelye-
lerde boy uzunluguile ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi dogrudur?

A) Bezelyelerin uzun boylu olmasi sadece ata bezelyelerin gen yapisina baglidir.
B) Bezelyelerin kisa boylu olmasinin tek nedeni ortamda yeterli miktarda su bulunmamasidir.
C) Bezelyelerde boy uzunlugunun belirlenmesinde gen yapisi ile birlikte cevre sartlar da etkilidir.

D) Bezelyelerin boy uzunlugunu etkileyen tek faktor ortamdaki su miktaridir.
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Yaklasik 30 yil dnce tarihin seyrini degistiren Cernobil faciasi sonrasi radyasyonun etkileri hala canl. Cerho—
bil'de ortaya cikan radyasyon, bugtin bile insanlari ve dogay etkiliyor. Bugiin ayrica birkac bin isci, cokmesi
an meselesi olan 4 numarali reaktériin tGizerini yeni bir beton cadirla 6rmeyi deniyor. Reaktériin icinde 200
ton erimis nikleer yakit var. Etrafi koruma kabiyla cevrilmeyen reaktérden her an yeni bir radyasyon sizintis
olabilir. NUkleer santrali tamamen ortadan kaldirma calismalarinin 2065'e kadar stirmesi bekleniyor. Felaketten
yillar sonra dlinyaya gelen cocuklar ya hastalikl doguyor ya da hastaliklara yakalaniyor. Cernobil ve ¢evresinde
kansere yakalanma orani diger bélgelere gore yaklasik 10 kat fazla. Sadece Ukrayna'da dedil, cevre (ilkelerde
de kanser oranlari patladi.

- - '@-‘x?“\\}\]

! W o oy o

26 Nisan 1986 tarihinde yasanan Cernobil faciasinin, canlilar lizerindeki etkileri ile ilgili asagidakiler-
den hangisi soylenemez?

A) Patlama sonrasi cevreye yayilan radyasyon canlilarin gen yapisinda degisime neden olmustur.
B) Vicut hiicrelerinde olusan mutasyonlar nedeniyle felaketten yillar sonra dogan cocuklar da hastalikli dogmustur.
C) Radyasyon etkisiyle canlilarda olusan mutasyonlar, canlilarda kanserli hiicre olusumuna neden olmustur.

D) Radyasyon nedeniyle treme hiicrelerinde olusan mutasyonlar, Cernobil'in etkilerini giniimiize kadar getirmistir.
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5. Asagida bulunduklar bélgeye uyum saglayan bazi canlilara ait fotograflar gosterilmistir.
—
Il

Kutup ayisi Kutup tilkisi

Farkh tiirdeki bu canllara ait fotograflardan yararlanarak belirtilen, asagidaki ifadelerden hangisi yan-
hstir?

A) 1 ve Il numaral fotograflar kullanilarak “Ayni bélgede yasayan farkli tiir canhlar benzer adaptasyonlar gosterir.” ifadesi
ispatlanabilir.

B) I ve lll numarali fotograflar kullanilarak “Farkli bélgede yasayan ayni tir canlilar farkli adaptasyonlar gosterir! ifadesi
ispatlanabilir.

C) lve IV numarali fotograflar kullanilarak ” Farkh bolgelerde yasayan farkli tiir canlilar farkl adaptasyonlar gosterir”” ifadesi
ispatlanabilir.

D) Il ve IV numarali fotograflar kullanilarak “Ayni bolgede yasayan farkh tlir canlilar benzer adaptasyonlar gosterir.” ifadesi
ispatlanabilir.

6.  Asagida bir damperli kamyon ve bu kamyona toprak yiikleyen hidrolik kepceye ait gérseller verilmistir.

Hidrolik kepce yardimiyla

Kamyondaki toprak damper
kamyona toprak yiikleniyor. .
yardimiyla baska bir yere bosaltiliyor.

Hidrolik kepcenin kamyona topragi yiiklemesi ve kamyonun yiikii tekrar bosaltmasi ile ilgili asagida
verilen ifadelerden hangisi yanhstir?

A) Damperli kamyonda ve hidrolik kepcede, sivilarin basinci her noktaya aynen ve dik olarak iletmesi 6zelliginden faydala-
nilmustir.

B) Hidrolik kepcede tekerlek yerine palet kullanilmasindaki amacg, ylizey alanini artirarak kepcenin zemine yaptidi basinc
azaltmaktir.

C) Kum yuklendiginde kamyonun zemine yaptigi basing artarken kum bosaltildiginda ise, kamyonun zemine yaptigi
basing azalr.

D) Kamyona kum yiiklendikce kumun agirhigi nedeniyle olusan basing, kamyonun tekerleri tarafindan zemine aynen iletilir.
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Asagidaki farkl sekillere sahip kaplar icerisine, tzerine balon gerilmis huni ayni derinlige kadar daldiriliyor. Bu
islem sonucunda her iki U borunun da kollarindaki sivi seviyesi farki esit ve h kadar oluyor.

Yapilan bu deneyle asagidakilerden hangisi amaglanmis olabilir?

A) Sivi basincinin kabin sekline ve sivi miktarina bagl olmadigini agiklamak
B) Sivi basincisinin sivinin derinligi ile olan iliskisini agiklamak
C) Sivi basincinin sivinin yogunlugu ile olan iliskisini agiklamak

D) Sivi basincinin yercekimi ile olan iliskisini agiklamak

Asagida bir periyodik tablo ve periyodik tablodaki bir element 6rnegine ait sembol gosterilmistir.
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Buna gore, periyodik tablo ve verilen element 6rnedi ile ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi dog-
rudur?

A) Mavi renk ile gosterilen kisimdaki elementlerin tamami oda sicakliginda kati halde bulunur.
B) Pembe renkle gésterilen kisimdaki elementler yari iletken olmalari nedeniyle elektronik devrelerde kullanilir.
C) Sarirenkle gosterilen kisimdaki elementlerin ylizeyleri mattir, tel ve levha haline getirilebilirler.

D) Ornedi verilen elementin son katmaninda sekiz elektron bulunur ve tabloda 8A grubunda yer alir.




Yapraklarin Sararmasi Odunun Yanmasi Gazoz Kabarciklar Besinlerin Clramesi
Fotograflarda gosterilen degisimlerle ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi yanhstir?
A) Yapraklarin sararmasi ile renk degisiminin kimyasal degisimin ipuclarindan biri oldugu érneklenebilir.

B) Odunun yanmast ile kimyasal degisimler sonucunda isi ve isik agiga ¢iktigr gosterilebilir.

C) Bardaktan cikan gaz kabarciklar ile gaz cikisinin kimyasal degisimin ipuclarindan biri oldugu érneklenebilir.

10. Asagida suyun olusumuna ait molekl modelleri ve tepkime grafigi verilmistir.

Kiitle (g)
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Yaniai Yakici Sondiiriicii
Grafik verileri ve molekiil modellerinden yararlanilarak kimyasal tepkimelerle ilgili asagida verilen bil-
gilerden hangisine ulasilamaz?

A) Kimyasal tepkimelerde tepkimeye giren molekiil sayisi ve cesidi, tepkime sonucu olusan molekil sayisi ve ¢esidi ile
aynidir.

B) Kimyasal tepkimelerde tepkime sonucu olusan madde, tepkimeye giren maddelerden farkli fiziksel ve kimyasal 6zellik-
lere sahiptir.

C) Kimyasal tepkimelerde tepkimeye giren maddelerin kiitleleri toplami, tepkime sonucu olusan maddelerin kitleleri top-
lamina esittir.

D) Farkh elementlerin kimyasal tepkimeye girmesi sonucu, element atomlan arasinda yeni baglar olusmasiyla bilesikler
olusur.

D
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11. Cozeltideki pH degeri degistikce ¢ozeltide renk degisimine neden olan maddelere belirte¢ ya da indikator ad
verilir. Indikatérler dogal yollarla da elde edilebilir. Ornegin sicak su icerisine kiictik parcalar halinde atilmis
kirmizilahana parcalarindan elde edilen kirmizilahana suyu dogal bir indikatérdir ve baslangigta mor renkte-
dir. Kirmizi lahana suyu nétr cozeltilerde renk dedistirmezken pH dederi 7'den asagida dogru indikce sirasiyla

mordan pembeye ve kirmiziya, pH degeri 7'den yukan dogru ciktikca sirasiyla mordan maviye, yesile ve sariya
donutsur. Asagida Gzerine kirmizilahana suyu damlatilmis farkli pH degerinde cozeltiler gosterilmistir.

M S 1 F L K

Buna gore, verilen ¢ozeltilerle ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi dogrudur?
A) M ¢ozeltisinin pH degeri, S ¢ozeltisinin pH dederinden blyktdr.

B) LveS ¢ozeltilerinin karistirlmasi sonucu, T ¢ozeltisi olusabilir.

C) Kcozeltisi, L cozeltisine gore daha kuvvetli bir asittir.

D) T ¢ozeltisi asidik, F ¢ozeltisi bazik dzellik gdsterir.

12. Asagida ozdesisiticilarlaisitilan X ve Y maddelerine ait sicaklik — zaman grafigi verilmistir.

Sicaklik(°C)
A Y x
70

60~
50
40+
30
20+
104

5 10 Zahman(dk)

Grafige gore X ve Y maddeleri ile ilgili;
I. Ktleleri esit ise; X maddesinin 6z isist Y maddesinin 6z isisindan biytktdir.
Il. Aynicins maddeler ise; Y maddesinin kiitlesi X maddesinin kitlesinden ktictkttir.

lIl. Ayni sicakhda ulasmalari icin Y maddesine verilmesi gereken isi miktari, X maddesine verilmesi gereken isi
miktarindan fazladr.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) lvell B) lvelll C) llvelll D)1 hvelll

@, U
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13. Asagida makara ve ip agirliklar 6nemsiz olan diizeneklerde K, L ve M cisimleri dengede durmaktadir.

K, L ve M cisimlerini dengelemek icin uygulanan kuvvetler birbirine esit olduguna gére, cisimlerin agir-
liklarinin siralamasi asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A)K>L>M B) K>L=M O L>K=M D)K=M>L

14. Kaldirag, makara ve ip agirliklarinin 6nemsiz oldugu asagidaki diizeneklerde P yiiki uygulanan kuvvetlerle
dengelenmistir.

| Il ]
Buna gore, verilen diizeneklerle ilgili asagida verilen bilgilerden hangisi yanhstir?
A) Pyukini dengelemek icin | numarali diizenekte uygulanan kuvvet, diger diizeneklerde uygulanan kuvvetten azdr.
B) Ilve lll numarali diizenekte kuvvetin aldigi yol ile P ylikiiniin yerden yiikselme miktan birbirine esittir.
C) I numarali dizenekte, silindire baglh kolun dénme sayisi ile silindirin dénme sayisi birbirine esittir.

D) I numarah dizenekteki makaralarin yaricapi artirilirsa, P yiikiint dengelemek icin uygulanan kuvvet degismez.



15. Asagida A, B, C, D ve E canlilarinin arasindaki beslenme iliskisini gésteren besin zinciri verilmistir.

A—-B—-C—-D—>E

Bu canlilarin sayisindaki degisimlerle ilgili cizilen;

C canl Biyolojik birikimi Biyokuitlesi en fazla
caniisinin sayisi en fazla olan canl olan canli sayisi artarsa,
artarsa,
sayisi azalirsa,
A A L A A
e —D ?——7 c
)( E -_\.\\
~— g \\\x.._____ B
=
Zaman Zaman Zaman
grafiklerinden hangileri dogrudur?
C) lvelll D)L ltvelll

A) Yalniz | B) lvell

16. Asagidaki cam fanuslarda ayni sicakliktaki ortamda, sulanmis 6zdes saksi bitkileri ve fareler bulunmaktadir.

Vide Vi
\

) Sl

I. fanus II.fanus Il fanus
Cam fanus aydinlk Cam fanus tzerine gri Cam fanus karanlk
ortamda bekletiliyor. renkli cam konularak 1sik ortamda bekletiliyor.

siddeti azaltiliyor.

Fotosentezin bagh oldugu faktorleri agiklamak icin hazirlanan bu diizeneklerle ilgili asagida verilen
bilgilerden hangisi yanhstir?

A) L. ve ll. fanus kullanilarak yapilan kontrollti deneyde bagimsiz degisken isik siddeti, bagimh degisken fotosentez hizidir.

B) 1.velll. fanus kullanilarak yapilan kontrollii deneyde bagimsiz degisken 1sik, bagimli degisken ise fotosentezdir.

C) Il. ve lll. fanus kullanilarak yapilan kontrollii deneyde, Il. diizenege bir fare daha eklenirse bagimsiz degisken fare sayisi

olur.
D) 1ll. fanustaki bitki bir stire sonra kurur ve fare 6lar; 1. ve Il. fanustaki fare ve bitki ise yasamina devam edebilir.

o
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Canlilar yasamlarini stirdtirmek icin bazi maddeler ihtiya¢ duyar ve bu maddeleri tiiketir. Canlilar tarafindan
sUrekli tiketilmesine ragmen, bu maddelerin bazilarinin dogadaki orani degismez. Clinki bu maddeler doga-
da strekli dongl halindedir. Canllarin gereksinim duyduklari maddelerin canli ve cansiz ¢evre arasindaki
stirekli dolanimina madde déngiist adi verilir.

Ahmet, okulda 6grendigi madde déngulerinden birine ait olaylar aciklamak icin, annesi ile birlikte asagidaki
deneyi yapiyor. icinde kaynar su bulunan demligin agiz kismina, soguk tencere kapadini tutuyor ve kapaktan
damlayan su ile kapak altindaki bardagin doldugunu gézlemliyor.

O P

Ahmet'in yaptigi deney ile aciklamaya calistigi madde dongiisiiniin, dogada gerceklesmesini saglayan
olaylar asagidakilerden hangisinde dogru olarak verilmistir?

A) Solunum, yanma ve ¢iirlime
B) Fotosentez ve solunum
C) Yildinm, ¢tirime ve fotosentez

D) Buharlasma, yogusma, solunum ve terleme

Mustafa nétr bir elektroskopun topuzuna, yiik durumunu bilmedigi bir cismi sekildeki gibi yaklastinyor ve
elektroskopun yapraklarinin sekildeki gibi acildigini fark ediyor.

Buna gore, Mustafa’nin elektroskopa yaklastirdigi cisme ait yiik dagilhimi asagidakilerden hangisindeki
gibi olamaz?
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19. Fatih Ogretmen, elektriklenme cesitlerini aciklamak icin 6grencileriyle birlikte asagidaki deneyleri yaplyor:' '

1. deney: Cam cubudu ipek kumasa sirtlip, nétr aliminyum
folyoya yaklastirnyor.

2. deney: Ipek kumasa sirtiilmiis cam cubugu, yaltkan iple
destek cubuguna asilmis altiminyum folyoya dokunduruyor.

3. deney: Ipek kumasa siirtiilmis cam cubugu, iletken K ve L
cismine yaklastiriyor ve L cismini yalitkan ayaklarindan tutarak —'Q(B

ayiryor.

Fatih Ogretmen’in yaptigi deneylerle ilgili 6grencilerinin yaptig: yorumlardan hangisi dogrudur?

A) Hayriinisa: 1. deneyde pozitif ylikler ipek kumastan cam ¢ubuda gecerek, cam cubugun sirtiinme ile elektriklenmesini
saglamistir.

B) Eray: 2. deneyde negatif yiikler cam ¢ubuktan aliiminyum folyoya gecerek, aliminyum folyonun dokunma ile elektrik-
lenmesini saglamistir.

C) Tuna: 3.deneyde negatif ylikler L cisminden K cismine gecerek, K cisminin negatif; L cisminin pozitif ytkle yiiklenmesini
saglamistir.

D) Emir: 3. deneyde birbirine temas eden Kve L cisimleri arasinda negatif ylik gecisinin saglanmasiyla, cisimlerin dokunma
ile elektriklenmesi saglanmistir.

20. Elektrik enerjisinin Uretildigi tesislere guc santrali denir. Gli¢ santrallerinde enerji dénusumlerinden faydalani-
larak farkli enerji tiirlerinin elektrik enerjisine donustirilmesi saglanir. Hidroelektrik, jeotermal, termik, rlizgar
ve niikleer santraller elektrik enerjisi Gretimi saglayan santrallerdir. Elektrik enerjisinin retilebilmesi icin bas-
langicta, santrallerde bulunan jeneratorlerin yapisinda bulunan tirbinleri cevirecek hareket enerjisinin elde
edilmesi gerekir.

Buna gore; asagida verilen gii¢ santrallerinden hangisinde, tiirbinleri cevirecek hareket enerjisinin kay-
nagi olan enerji tiirii digerlerinden farkhdir?

B)

Termik santral Nukleer santral Jeotermal santral Hidroelektrik santral




CEVAPLAR iCiN BU LINKi KULLANINIZ.
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8. SINIF | ALTIN SORULAR CEVAP ANA

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 1. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 1. DENEME
U2 | 3 (4 [ S |6 [ 7 (8 (9 10 LI [ 238 | 2 S S | T [ s (1 ()
B|B|D|D|C|B|C|A|C|C c|bjA|D|C|D|B|A|B|SB

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 2. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 2. DENEME
1112|3456 |7 |8]|9]10 1123 (45|67 )8](9]10
bp,c|B|D|/A]C|B|A|D|D D/ B|A|B|D|B|A|]C|A|C

T.C.INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 3. DENEME DIN KULTURU VE AHLAK BILGISI 3. DENEME

1 2 3| 4|56 |7 |8]|9]10 1 >13lals]lelz18]9/10

A|lD|B|B|B|C|]C|]C|A]|C

BIA|]C|C|A|B | D|B|D|A

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 4. DENEME —
DIN KULTURU VE AHLAK BILGIS| 4. DENEME

1112|3456 |7 |8]|9]10
blclolclalololplsl a 11213 (45|67 |8](9]10

c/ D/ B|A|JA|B|D|]C|C]|A

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 5. DENEME

INGILIZCE 1. DENEME
11234 |56 ]|7]|8]|9]10

1(2 (3|4 |5|6|7|8]|9]10

C|A|(B|D|C|A|C|B|C]|A

T.C. INKILAP TARIHI VE ATATURKCULUK 6. DENEME

11234 |56 /|7 |8]|9]10

INGILIZCE 2. DENEME

TURKCE 1. DENEME C|B|D|A|[B|C|D|D|A|B

12 (3|4 |5|6|7|8]|9]10

B|A|]C|D|C|D|D|C|A|B

TURKCE 3. DENEME
1 (1213 (14 (15|16 17 |18 |19 |20

1,12 3|4 |56 |7]|8]|9]10

DIA|D|C|D|A|D|C|C|A

TURKCE 2. DENEME 1111213 |14 | 15|16 |17 |18 |19 | 20
112 (3|4 |5|6|7|8|9]|10 A|lB|D|D|D|C|A|[D|A|D
A|lC| D|C|D|C|D D

1111213 |14 | 15|16 |17 |18 | 19 | 20




&. SINIF | ALTIN SORULAR CEVAP ANAHTARI

MATEMATIK 1. DENEME

FEN BILIMLERI 1. DENEME

1 (2|3 [a|5|6|[7|8 10
D B|[B|C|C|B|B|C|D
11 (12|13 (14 |15]16 17 |18 |19 | 20
C|B|A|D|/A|A|D|A|C|A
FEN BILIMLERI 2. DENEME
112|3|4]|5|6|7]|8|9]10
D/ID|A|D|D|B|B|D|D|B
11 (12|13 (1415|1617 |18 |19 | 20
B|C|B|D|D|B|C|C|D|D
FEN BILIMLERI 3. DENEME
112|345 ]|6|7]8 10
AlC|C|B|D|D|A|B|C]|A
11 (12|13 (14 |15]16 17 |18 |19 | 20
B|A|D|A|B|C|D|B|C|D

1 3|14 |56 |7]|8]9]10
c|c|B|A|C|D]|C C
1M 112113 |14 (15|16 |17 |18 | 19| 20
B|Cc|B|C|B|B|B|C|D]|D
MATEMATIK 2. DENEME
1 2 4 | 5 718 10
c|D|lA|C|B|C|]A|B|C|C
1M 112113 |14 (15|16 |17 |18 | 19| 20
B/ D|D|B|JA|B|C|D|B]|C
MATEMATIK 3. DENEME
1 2 4 |5 7|8 10
B/ D|C|D|B|]C]|B D
1111213 |14 15|16 |17 |18 |19 | 20
D|C|B|B|C B|B|D]|A
MATEMATIK 4. DENEME
1 2 | 3|45 718|910
c, | B|B|B|C|]C|A|B|B
1M |12(13|14|15]16 |17 |18 |19 | 20
AlA|C|C D|{C|[B|D




